

两条道路15日起封闭施工

工期:西里路50天 群办路105天

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从郑州市雨污水管网建设项目部了解到,我市两条道路因雨污水管网施工将于近日封闭,尽管仍有半幅路通行,但施工人员提醒市民出行时尽可能绕道。

根据郑州市生态建设重大项目实施方案,为解决雨污水排放问题,完善城市基础设施,郑州市雨污水管网建设项目部计划于7月15日22时起对西里路(人民路—杜岭街段)、群办路(南阳路—铁东路段)进行雨污水管网改造施工。

西里路(人民路—杜岭街段)计划工期50天,施工期间封闭道路车行道,途经车辆请通过人民路、杜岭街绕行,沿街单位车辆通过临时保通路保障出行;群办路(南阳路—铁东路段)计划工期105天,施工期间,封闭道路半幅车行道施工,半幅保通。

西里路(人民路—杜岭街段)计划工期50天,施工期间封闭道路车行道,途经车辆请通过人民路、杜岭街绕行,沿街单位车辆通过临时保通路保障出行;群办路(南阳路—铁东路段)计划工期105天,施工期间,封闭道路半幅车行道施工,半幅保通。

高温下的坚守

快递小哥:习惯了烈日下的忙碌

速度

不到两小时送出去80个包裹

9时52分,在中原西路华山路口,记者见到张建强时,他早上从分拣点拉出来的140个快件已经送出去80件了。

“都已经送出去这么多了?”“嘿嘿,这片区域太熟了,我天天送,都送两年多了,能不快吗?”35岁的张建强笑着说,他8时出的门,负责派送的区域是罗庄至西三环附近的快件。

10时09分,当张建强上楼推开中原路家装e站的大门时,屋内的凉意顿时扑面而来,正在沙发上谈事的客户乔风一见到张建强,立即迎了上来,接过快递,连声说着“谢谢”。乔风说,张建强给他们送快递有些时日了,对他不陌生,“话不多,但特别认真负责。”

另一家客户王先生,见到张建强过来送快件,更是双手紧握张建强,对他表示感谢。

送快递的路上,张建强都是处于“忙忙忙”的状态,走路都是小跑,电梯里,不是打电话联系客户,就是撕快件单上的上联,但无论哪种忙,他脸上永远都挂着微笑,“我们是送快递的,微笑服务是必需的。”

焦虑

最怕遇到地址不详的客户

10时50分,在中原西路一栋楼前的空院内,张建强停下车,“这个快件没有具体地址,我们只能在这等客户过来取”,记者看到客户面单上留有的联系地址,没写门牌号,只写了在某某“旁边”。幸好,该客户没让他等太久,就过来取走了快件。

为何不写具体地址?客户解释说,她确实不知道该怎么写多少门牌号,打电话更容易找到她。

“这个地方的地址确实不知道怎么写,太绕了。”张建强并没有埋怨该客户。

张建强说,像这样的地址还有好些,起码他知道大概范围在那儿,“最难弄的是,有些客户就写某某路,具体地址不详,每天都会遇上好几起,有时候碰到新客户,没及时接电话,得找好一会儿才行。”

除了地址不详让张建强头疼外,还有种情况就是打客户电话没人接,这也让他很为难。

今天,中原中路152号的一快件,就是这种情况。按照面单上的电话,张建强打了两遍都没人接。

“看来下午还得跑一趟。”张建强说,这种情况也很普遍,“有时候,前脚刚走,人家电话来了,还得往回跑。”

果不其然,让张建强担心的事还是来了,他在另一个小区送快递时,电话响了,打电话的正是中原中路152号院的那位客户,“我还得跑一趟,给客户送过去。”

“我也最怕热,但在外不停地送快递,也习惯了,一旦进空调屋吹一会儿,再出来反而顶不住了……”昨日10时,郑州室外地表温度38℃以上,跟中通快递小哥张建强穿梭在街头巷尾两小时下来,记者发现张建强的衣服早已湿透了,额头上也渗出豆大的汗珠……



快递小哥抱着大大小小的包裹穿梭在大街小巷

敬业

140个快件送完浑身已湿透

11时,数着三轮车车里只剩下10个快件时,他笑着说:“送完这10件,我上午的任务就完成啦。”

其中,有5个快件是中原西路中原工学院学生的,张建强打了3个电话,都没人接,“这个时候学生都放假了,实在联系不上,回去再联系他们,改地址再派送。”

11时40分,张建强送了上午最后一个快件。他说,上午这140个件送完了,要回去休息一下,下午还有100个快件要送,“下午3时左右出来送。”

当记者提醒他,下午会更热,一定要注意防暑时,张建强掏出个塑料袋,里面有龙虎人丹和藿香正气水,每到夏天,他们的老板待他们一线的快递员都不错,“其实,我可以不用这些东西的,但老板说,如果送快件路上不舒服,要赶紧吃些,以防中暑头晕。”

“你怕热吗?”

“当然怕热,冬天天冷还可以多穿些衣服,夏天比冬天难熬。”不过,张建强说,在外面大街小巷一直跑着送快递,也习惯了这个热了,“要是跑客户那儿送个快递吹上三五分钟空调,再出来晒晒,马上就顶不住了。”

服务

做好快递小哥的防暑工作

“他是我们中原二部的老员工了,工作起来特别认真、细心,非常值得我们大家学习。”说起张建强,中通中原二部相关负责人曹广义也是大加赞赏。

“每天,河南中通公司全省一线派送快递小哥1万多名,仅郑州市就有2000多名。”据河南快递网络运营总监姚松强介绍,在保障广大客户的快件时效的同时,如何保证高温下一线快递小哥的安全与健康,中通公司也专门做了要求,凡是下辖的各分公司都要合理安排一线派件员送件时间和休息时间。

在中通公司发的一份通知上,记者看到,中通快递公司要求如下:调整操作出班时间,早上提前1小时上班,控制员工的派件量减轻员工的派件压力,缩短高温季节员工户外的的工作时间,在保证快件时效的前提下,尽量避开一天当中气温最高的时段(12:00—14:00)外出送件,如因派件需要,网点负责人必须提供必要的防暑药品和派件车辆。

网点后勤人员要做好派件一线员工的防暑工作,10时,要给一线员工通电话及时了解员工的身体情况和派件工作情况,根据实际情况及时调配每个一线员工的工作量。要求网点办公及操作场所内必须配备防暑降温用品,每天提供足够的解暑食物及开水、冰水供员工使用。

记者 鲁燕文/图

安全急救进公交

本报记者 聂春洁 通讯员 朱航天/文/图



医护人员对公交车长进行急救知识培训

“乘客突然晕倒怎么办?”“乘客癫痫病发作怎么处理?”昨日,公交一公司邀请市中心医院急救中心的医护人员为公交车长进行心肺复苏等专业急救知识培训。

培训开始前,车长纷纷向医护人员提出疑问,医护人员则一一进行了解答。

车长:有乘客突然晕倒了,该怎么办?

医护人员:乘客晕倒的原因非常多,通常很难一下子通过肉眼判断出来。不过,当遇到乘客突然发病倒地后,应该首先判断患者的意识和呼吸。如果患者有意识,问问他们哪里难受,再看看患者身上有没有心脏病急救药或其他药物;如果患者失去意识,则很可能是脑血管病发作,应该将患者平躺,脸侧向一侧,防止呕吐物导致的窒息。

车长:有乘客癫痫病发作,该怎么处理?

医护人员:一旦判定乘客是癫痫病发作,应迅速将患者就地平卧,解开领扣和裤带,用软物垫在病人头下,尽量护住头部,别碰到座椅或地板上,找一条毛巾或手绢等,塞进患者口中,防止其咬伤舌头;抽搐肢体不可用力按压,以免造成骨折或关节脱位;再把头位放低,偏向一侧便于唾液和分泌物由口角流出,避免患者因分泌物堵塞气管而发生危险。

车长:什么情况下需要对晕倒的乘客实施心肺复苏?

医护人员:心肺复苏是在患者丧失意识,且呼吸心跳停止的情况下才进行的(无呼吸无脉搏)。如果有乘客在车厢内突然晕倒,车长上前叫不应,车长就应该立刻用手指测量颈动脉,耳朵贴近患者的鼻腔处,如果感觉不到呼吸和脉搏就必须及时做心肺复苏。

医护人员通过模拟假人对车长讲解了不同情况下的急救要点,车长们认真听讲,不时还会亲自实践,医护人员则指导车长规范动作。

公交一公司工作人员介绍,本次活动主要是针对新进的预岗车长和两年以下驾龄的在岗车长进行的专项培训。随着社会的发展,公交车长的综合素质和应急反应能力也应该得到进一步提升,每年公司都会组织类似的培训活动,帮助车长掌握正确的急救知识,为120的救治争取时间。

4条公交线路优化调整

3条线路撤停

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 罗伟华)记者从市公交总公司的消息,为更好地服务市民出行,自7月14日起,公交209路、78路、B52路、18路将进行线路调整,178路和高峰线路G702路、G703路撤停。

209路:原首末站:北三环文化路—中州大道民航路,调整后首末站:综合投资区—中州大道民航路。

撤停站:北三环文化路、陈寨、陈寨中街、文化路公交站、国基路公交站、郑州海洋馆、陈寨花卉市场、四月天、丰庆路庙李、文博东路东风路、农科路文博东路、农科路科明路、农科路花园路、农科路政七街、农科路经三路、经三路丰产路、红专路经三路。

增设站:综合投资区、宏达街长兴路、银河街长兴路、银河街长虹路、金杯路宏达街、金杯路国基路、国基路丰华路、索凌路国基路、索凌路庙李、北三环索凌路、北三环丰庆路、数码公园、东风路花园路、东风路政七街、东风路经三路、经二路丰产路、经三路农科路。

78路:原首末站:天河路弓寨—大石桥,调整后首末站:天河路绿源路—城南路紫荆山路。

撤停站:清华园中路、河南省新闻出版学校。

增设站:新苑路清华园路、清华园路新苑路、新苑路天河路、四季生态园、天河路下坡杨、天河路坡阳路、天河路江山路、人民公园西门、太康路民主路、百货大楼、市体育场、管城区委、管城街西大街、铭功路太康路、二七广场解放路、西大街顺城街、西大街管城街、南大街西大街、南大街城南路、城南路紫荆山路。

B52路:原首末站:郑州财经学院—经三路广电南路,调整后首末站:郑州财经学院西门—经三路广电南路。

撤停站:郑州财经学院、文化路路寨、陈寨中街。

增设站:郑州财经学院西门、江山路双桥北、江山路古元街、江山路下坡杨、江山路坡阳路、坡阳路天山南路、天河路坡阳路、天河路下坡杨、开元路金杯北路。

18路:原首末站:黄河风景名胜区—北三环文化路,调整后首末站:北三环文化路—黄河风景名胜区。调整后原途经道路及站点不变。

“会说话”的文化墙

本报记者 党贺喜 通讯员 张晔文/图

广电路、福彩路位于北林路街道办事处辖区,河南牧业经济学院、河南花花牛实业、亚卫公司等分别落座于此。当然,少不了公共单位临街围墙。

围墙和围墙不一样。原先,这一面面围墙几乎都“板着脸孔”,但现在不一样了,“升级”后的围墙采取漫画、人工手绘等群众喜闻乐见、通俗易懂的形式,在广电路、福彩路等路段重点打造面积达860平方米的宣传文化墙,让围墙变成“会说话”的文化墙。

这些特色文化墙图文并茂地将社会主义核心价值观、大气污染防治等

多方面内容融合在一起,集公益性、观赏性、知识性、趣味性为一体,逐渐成为街道宣传文明的新载体,在寓教于乐中播撒文明,潜移默化地引导人们崇德向善,传递社会正能量。

创建连着共建。记者从北林路街道了解到,墙面“会说话”,还得益于街道党工委牵头沿街各公共单位,以区域化大党建为总抓手,共建共治,沿街单位出钱出力出智,各显身手,积极参与。下一步,北林路街道办事处还将继续深化改造文化墙宣传1200余平方米。



今夏郑州白领平均月薪6448元

基金证券工资最高

本报讯(记者 张倩 通讯员 路晓威)今年夏季,郑州哪些行业竞争最激烈?昨日,国内知名人才服务平台——智联招聘发布了《郑州地区夏季雇主需求与白领人才供给分析报告》。数据显示,今夏,郑州地区竞争指数排名前五位行业中,房地产/建筑/建材/工程行业的竞争指数最高,其次是学术/科研行业,跨领域经营行业排在第三,能源/矿产/冶炼/行业环保行业的竞争指数位列第四和第五。

相关数据显示,郑州地区今年夏季竞争最为激烈的职业是土木/建筑/装修/市政工程、交通运输服务和财务/审计/税务。此外,高级管理和房地产开发/经纪/中介的竞争也较为激烈。郑州地区今夏求职期的平均薪酬为6448元,从薪酬的分布

情况来看,郑州地区薪酬水平中等,平均月薪4000元至6000元的职位占职位总量的37.3%,8000元以上的仅占17.7%。具体来看,基金/证券/期货/投资的平均月薪最高,为7971元;其次为保险,薪酬水平为7919元;再次是专业服务/咨询(财会/法律/人力资源等)行业,平均月薪为7799元。

业内人士分析,从相关数据来看,郑州今年就业竞争依然激烈,对于企业来说,自身的发展状况是考虑招聘计划及人才储备的主要标准;结合招聘市场的整体状况,把握好招聘的节奏,充分利用招聘资源。对于广大求职者来说,保持自身的职场竞争力是“第一要务”,只有具备坚实的职场技能和知识,才能找到合适的职位。

即日起建成区内“黑渣土车”禁行

发现违法违规行为可举报

本报讯(记者 赵文静)昨日,市政府发布《关于进一步严格城市建筑垃圾(渣土)运输车辆管理的通告》。即日起,郑州市城市建成区范围内禁止“黑渣土车”通行,任何单位和个人如发现违法违规行为可通过12369环保举报电话或“12369环保举报”微信平台进行举报。

《通告》规定,即日起,我市城市建成区范围内禁止“黑渣土车”通行。对使用“黑渣土车”的施工单位,一律由主管部门责令停工整顿,并依法依规追究业主单位、项目单位、施工单位、监理单位及属地政府的责任。

我市城市管理、交通运输、环保、公安等部门建立联合执法和信息共享机制,对“黑渣土车”发现一辆、滞留一辆、处罚一辆,落实“四方惩处”,依法顶格处罚。未取得道路运输经营许可证而进行渣土运营的,由交通运输部门依据《道路运输条例》依法处10万元罚款;将建筑垃圾交给个人或未经核准从事建筑垃圾运输的单位处置的,由城市管理部门依据《城市建筑垃圾管理规定》对施工单位处10万元罚款;对未经核准擅自处置建筑垃圾的,运输过程中沿途丢弃、遗撒的,由城市管理部门依据《城市建筑垃圾管理规

定》,对建设单位、运输建筑垃圾的单位处3万元罚款;对使用报废、拼装车辆、无牌无证、故意污损遮挡号牌、闯红灯、闯禁行、超速、野蛮驾驶等严重违法交通违法行为,由公安交通管理部门依据道路交通安全法法律法规严格处罚。

按照要求,对渣土车发生亡人道路交通事故的,从追究肇事车辆驾驶人、所有人、承包人、管理人的刑事责任和相关职能部门监管责任。对发现的涉黑、涉恶线索以及垄断市场经营、暴力妨碍执行公务、暴力抗法等违法犯罪行为,依法从快从重打击。

快乐学围棋 社区助成长

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 冯涛)“能在家门口免费学围棋,真是太好了。”昨日,郑东新区如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心聚满了前来上课的中小學生,这也是如意湖办事处开展青少年暑期免费课堂的一部分。

在联盟新城社区青少年围棋课上,数十名来自附近辖区的青少年前来听课。课堂上,围棋志愿老师用“顺口溜”记忆法,帮助学生加强围棋基础知识记忆,并用围棋黑白子当作为积分,通过答对者加分等模式,增强课堂互动效果。此次免费围棋课程,在社区内营造出了学习传统文化的浓厚氛围,也丰富了孩子们的暑期生活。

记者了解到,不仅仅是在如意湖办事处,暑假以来,郑东新区各个街道办事处以儿童之家等场所为依托,开展了一系列丰富多彩的暑期活动。目前,郑东新区已建成儿童之家20个,配备有阅览桌、阅览凳、电脑、投影仪、益智玩具等儿童用品,为社区青少年暑期活动的开展,打下了坚实的基础。